
Rada Gminy Miedźno 

Sesja 

Protokół nr 18/2025 

XVIII Sesja w dniu 16 grudnia 2025  

Obrady rozpoczęto 16 grudnia 2025 o godz. 13:00, a zakończono o godz. 14:41 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 

1. Sławomir Bochnia 

2. Emilia Burska-Florczyk 

3. Zbigniew Graj 

4. Jolanta Kierach 

5. Ireneusz Kluba 

6. Agnieszka Makles 

7. Robert Miara 

8. Monika Morawiec-Zawada 

9. Paweł Mszyca 

10. Marzena Pełka 

11. Mateusz Pełka 

12. Joanna Pryzwan 

13. Robert Soboniak 

14. Małgorzata Szymonik 

15. Waldemar Wosiński 

Goście: 

Ewelina Stobiecka – Wójt Gminy Miedźno 

Grażyna Borycka – Skarbnik Gminy Miedźno 

Anna Janikowska- Sekretarz 

Agnieszka Kęsy – Sołtys wsi Izbiska 

Maria Kujawska – Sołtys wsi Kołaczkowice Małe 

Mirosław zawad- Sołtys wsi Miedźno 

Czesław Trzepizur- Sołtys wsi Władysławów 

Wojciech Bociąga- Sołtys wsi Mokra 

Adrian Soboniak – Sołtys wsi Kołaczkowice Duże 

Agnieszka Makles – Sołtys wsi Wapiennik 

Barbara Piątek- Sołtys wsi Ostrowy 

Dariusz Nowak inspektor Referatu Gospodarki Komunalnej 

Magdalena Murat podinspektor Referatu Gospodarki Komunalnej 

Kinga Ślązak podinspektor referatu Gospodarki Komunalnej 

1. Otwarcie posiedzenia XVIII Sesji Rady Gminy Miedźno. 

Otwarcia posiedzenia XVIII sesji Rady Gminy Miedźno dokonał Przewodniczący Zbigniew 

Graj. Poinformował, że obrady są transmitowane oraz utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Powitał wszystkich uczestników obrad. Na sesji obecnych było 



11 radnych co stanowi kworum niezbędne do przeprowadzenia ważnych wyborów oraz 

podejmowania prawomocnych uchwał. Przewodniczący Graj stwierdził prawomocność sesji. 

 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Miedźno Zbigniew Graj zapytał czy są propozycje zmian w 

porządku obrad. Wobec braku zmian przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu.                                                                                                                                              

 

3. Przyjęcie protokołu z XVII Sesji Rady Gminy Miedźno. 

Zbigniew Graj zapytał czy są uwagi do protokołu z XVII Sesji. Nikt nie zgłosił uwag. Wobec 

tego przewodniczący poddał protokół pod głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XVII Sesji Rady Gminy Miedźno..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Sławomir Bochnia, Zbigniew Graj, Ireneusz Kluba, Agnieszka Makles, Robert Miara, Paweł 

Mszyca, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar 

Wosiński 

NIEOBECNI (4) 

Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Joanna Pryzwan 

 

 

4. Podjęcie uchwały w sprawie warunków udzielania bonifikat i wysokości stawek 

procentowych bonifikat od ceny nieruchomości gruntowej sprzedawanej na rzecz jej 

użytkownika wieczystego. 

Projekt uchwały przedstawił Inspektor Dariusz Nowak. Inspektor omówił projekt. Powiedział, 

że uchwała obowiązywać będzie dwóch osób, ponieważ złożone zostały tylko dwa wnioski. 

Dariusz Nowak powiedział, że projekt uchwały został przedstawiony na Komisji 

Infrastruktury oraz Komisji Budżetu. 

Radny Ireneusz Kluba zapytał jakie są cele użyteczności publicznej lub zaspakajanie potrzeb 

społeczności lokalnej. Taki zapis jest zawarty w projekcie uchwały. 

Inspektor Nowak powiedział, że dwie osoby które złożyły wnioski nie spełniają warunków 

50% bonifikaty. W związku z tym nie ma potrzeby wdrażania się w temat. 

Radny Paweł Mszyca powiedział, że na Komisji Infrastruktury projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. 

W związku z brakiem innych pytań Przewodniczący Graj poddał projekt uchwały pod 

głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie warunków udzielania bonifikat i wysokości stawek 

procentowych bonifikat od ceny nieruchomości gruntowej sprzedawanej na rzecz jej 



użytkownika wieczystego. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Sławomir Bochnia, Zbigniew Graj, Ireneusz Kluba, Agnieszka Makles, Robert Miara, Paweł 

Mszyca, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar 

Wosiński 

NIEOBECNI (4) 

Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Joanna Pryzwan 

 

Uchwałę podjęto, otrzymała numer 121/XVIII/2025 

 

5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej 

na rzecz użytkownika wieczystego. 

Projekt uchwały omówił Inspektor Nowak. Powiedział, że projekt uchwały jest powiązany z 

podjęta przed chwila uchwałą.  

Radny Paweł Mszyca dodał, że projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie na komisji 

Infrastruktury. W związku z brakiem pytań projekt uchwały został poddany pod głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej na rzecz 

użytkownika wieczystego. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Sławomir Bochnia, Zbigniew Graj, Ireneusz Kluba, Agnieszka Makles, Robert Miara, Paweł 

Mszyca, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar 

Wosiński 

NIEOBECNI (4) 

Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Joanna Pryzwan 

Uchwałę podjęto, otrzymała nr 122/XVIII/2025 

 

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej 

na rzecz użytkownika wieczystego. 

Projekt uchwały także omówił Inspektor Nowak. Powiedział, że projekt również powiązany 

jest z ostatnio podjętą uchwałą.  

Radny Mszyca dodał, że projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie na Komisji 

Infrastruktury. W związku z brakiem pytań Przewodniczący poddał projekt uchwały pod 

głosowanie. 

 



Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej na rzecz 

użytkownika wieczystego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Sławomir Bochnia, Zbigniew Graj, Ireneusz Kluba, Agnieszka Makles, Robert Miara, Paweł 

Mszyca, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar 

Wosiński 

NIEOBECNI (4) 

Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Joanna Pryzwan 

 

Uchwałę podjęto, otrzymała nr 123/XVIII/2025 

 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład 

mieszkaniowego zasobu Gminy Miedźno. 

Projekt uchwały w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład 

mieszkaniowego zasobu Gminy Miedźno przedstawił Inspektor Nowak. Inspektor dodał, że 

projekt uchwały był poddany konsultacjom społecznym. 

Wobec braku pytań projekt uchwały został poddany pod głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład 

mieszkaniowego zasobu Gminy Miedźno..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Sławomir Bochnia, Zbigniew Graj, Ireneusz Kluba, Agnieszka Makles, Robert Miara, Paweł 

Mszyca, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar 

Wosiński 

NIEOBECNI (4) 

Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Joanna Pryzwan 

Uchwałę podjęto, otrzymała nr 124/XVIII/2025 

 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług 

w zakresie publicznego transportu zbiorowego. 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w 

zakresie publicznego transportu zbiorowego odczytała Magdalena Murat.  

Przewodniczący Komisji Infrastruktury powiedział, że na ostatnim posiedzeniu komisja 

zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały. 



O godzinie 13.22 na posiedzenie dotarła Radna Monika Morawiec- Zawada. Na posiedzeniu 

obecnych było na ta chwilę 12 radnych. 

 

Wobec braku pytań Przewodniczący Graj poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w 

zakresie publicznego transportu zbiorowego. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sławomir Bochnia, Zbigniew Graj, Ireneusz Kluba, Agnieszka Makles, Robert Miara, Monika 

Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Robert Soboniak, 

Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (3) 

Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Joanna Pryzwan 

Uchwałę podjęto, otrzymała nr 125/XVIII/2025 

 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi dla nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy. 

Projekt uchwały przedstawiła Podinspektor Kinga Ślązak. Przewodniczący Komisji 

Infrastruktury, ochrony Środowiska i Rolnictwa dodał, że stawka w gminie Miedźno jest 

jedną z niższych w okolicy oraz, że od roku 2020 stawka nie była podnoszona. 

Wobec braku pytań Przewodniczący Zbigniew Graj poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi oraz ustalenia wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

dla nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sławomir Bochnia, Zbigniew Graj, Ireneusz Kluba, Agnieszka Makles, Robert Miara, Monika 

Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Robert Soboniak, 

Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (3) 

Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Joanna Pryzwan 

 

Uchwałę podjęto, otrzymała nr 126/XVIII/2025 



10. Podjęcie uchwały w sprawie ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi na nieruchomości, na której znajduje się domek letniskowy lub na innej 

nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno- wypoczynkowe. 

Projekt uchwały w sprawie ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi na nieruchomości, na której znajduje się domek letniskowy lub na innej 

nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno- wypoczynkowe przedstawiła także 

Podinspektor Kinga Ślązak.  

Radny Paweł Mszyca powiedział, że projekt został zaopiniowany pozytywnie na komisji 

Infrastruktury. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi na nieruchomości, na której znajduje się domek letniskowy lub na innej 

nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno- wypoczynkowe. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sławomir Bochnia, Zbigniew Graj, Ireneusz Kluba, Agnieszka Makles, Robert Miara, Monika 

Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Robert Soboniak, 

Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (3) 

Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Joanna Pryzwan 

 

Uchwałę podjęto, otrzymała nr 127/XVIII/2025 

 

11. Podjęcie uchwały w sprawie planu pracy Komisji Budżetu, Oświaty i Spraw 

Społecznych na 2026 rok. 

Projekt uchwały przedstawiła Przewodnicząca Komisji Budżetu, Oświaty i Spraw 

Społecznych Marzena Pełka. W związku z brakiem pytań projekt został poddany pod 

głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie planu pracy Komisji Budżetu, Oświaty i Spraw Społecznych na 

2026 rok..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sławomir Bochnia, Zbigniew Graj, Ireneusz Kluba, Agnieszka Makles, Robert Miara, Monika 

Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Robert Soboniak, 

Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (3) 



Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Joanna Pryzwan 

 

Uchwałę podjęto, otrzymała nr 128/XVIII/2025 

 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Infrastruktury, 

Ochrony Środowiska i Rolnictwa na 2026 r. 

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Ochrony Środowiska i 

Rolnictwa Paweł Mszyca. W związku z brakiem pytań projekt został poddany pod 

głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Infrastruktury, Ochrony 

Środowiska i Rolnictwa na 2026 r..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sławomir Bochnia, Zbigniew Graj, Ireneusz Kluba, Agnieszka Makles, Robert Miara, Monika 

Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Robert Soboniak, 

Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (3) 

Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Joanna Pryzwan 

 

Uchwałę podjęto, otrzymała nr 129/XVIII/2025 

 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie na 2025 rok przedstawiła Skarbnik Borycka. 

Skarbnik powiedziała, że omawiany będzie projekt nr 2 załączony w programie esesja. 

Wobec braku pytań Przewodniczący Graj poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sławomir Bochnia, Zbigniew Graj, Ireneusz Kluba, Agnieszka Makles, Robert Miara, Monika 

Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Robert Soboniak, 

Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (3) 

Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Joanna Pryzwan 

 

Uchwałę podjęto, otrzymała nr 130/XVIII/2025 



14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Miedźno na lata 2025-2040. 

Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miedźno na 

lata 2025-2040 omówiła Skarbnik Grażyna Borycka. W związku z brakiem pytań projekt 

uchwały został poddany pod głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miedźno na 

lata 2025-2040. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sławomir Bochnia, Zbigniew Graj, Ireneusz Kluba, Agnieszka Makles, Robert Miara, Monika 

Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Robert Soboniak, 

Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (3) 

Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Joanna Pryzwan 

 

Uchwałę podjęto, otrzymała nr 131/XVIII/2025 

 

15. Podjęcie uchwały w sprawie budżetu gminy na 2026 rok. 

Projekt uchwały sprawie budżetu gminy Miedzno na 2026 rok przedstawiła Skarbnik Grażyna 

Borycka. Skarbnik Szczegółowo przedstawiła wszystkie dochody oraz wydatki zaplanowane 

w roku 2026. 

Skarbnik nawiązała także do uchwał jakie wpłynęły z Regionalnej Izby Obrachunkowej. Obie 

uchwały zostały zaopiniowane pozytywnie z uwagami. Zostały one także dołączone do 

programu esesja.  

Wójt Ewelina Stobiecka zabrała głos. Powiedziała, że chciałaby nawiązać do kwot jakie 

zostały zawarte w projekcie uchwały. Przyszłoroczny budżet będzie opierał się na 

inwestycjach które już trwają, należy je zakończyć i zrealizować. Powiedziała, że ma nadzieję 

iż w przyszłym roku uda się te inwestycje zamknąć. Nie ma zaplanowanych na przyszły rok 

inwestycji dużych, które wymagały by wkładu własnego. Gmina na tą chwilę jest bardzo 

zadłużona i nie jest wskazane aby zadłużać ją jeszcze bardziej. Wójt powiedziała też, że w 

przyszłym roku czekają nas wykupy działek, które zostały zajęte pod budowę w systemie 

ZRID.  

Przewodniczący Graj powiedział, że na Komisji Budżetu, Oświaty i Spraw Społecznych 

projekt budżetu na 2026 rok był dokładnie omawiany. 

O godzinie 14.00 na posiedzenie Sesji dotarła Wiceprzewodnicząca Emilia Burska- Florczyk. 

Na posiedzeniu Sesji obecnych było na ta chwilę 13 Radnych.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie budżetu gminy na 2026 rok. 

 



Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sławomir Bochnia, Emilia Burska-Florczyk, Zbigniew Graj, Agnieszka Makles, Robert 

Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Robert 

Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Ireneusz Kluba 

NIEOBECNI (2) 

Jolanta Kierach, Joanna Pryzwan 

Uchwałę podjęto, otrzymała nr 132/XVIII/2025 

 

16. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Miedźno na lata 2026-2040. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Borycka.  Odczytała projekt uchwały oraz 

powiedziała, że Regionalna Izba Obrachunkowa zaopiniowała projekt pozytywnie z uwagami.  

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Oświaty i Spraw Społecznych powiedziała, ze projekt 

uchwały został pozytywnie zaopiniowany na Komisji Budżetu.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miedźno na 

lata 2026-2040. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sławomir Bochnia, Emilia Burska-Florczyk, Zbigniew Graj, Agnieszka Makles, Robert 

Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Robert 

Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Ireneusz Kluba 

NIEOBECNI (2) 

Jolanta Kierach, Joanna Pryzwan 

 

Uchwałę podjęto, otrzymała nr 133/XVIII/2025 

 

17. Informacja Wójta z działalności pomiędzy sesjami. 

Wójt Stobiecka odczytała sprawozdanie. Wymieniła umowy jakie zostały podpisane od czasu 

ostatniej Sesji Gminy Miedźno do dnia dzisiejszego. Wójt wymieniła także spotkania jakie 

odbyły się w tym czasie. Wójt powiedziała, że odbyła się rozprawa w której zapadł wyrok w 

sprawie dotyczącej eksmisji nakazujący pozwanej zamieszkującej jeden z lokali komunalnych 

w zasobach gminnych opróżnienie, opuszczenie i wydanie powódce Gminie Miedźno lokalu 

mieszkalnego. Wyrok jest nieprawomocny.  



 

18. Wolne wnioski. 

 

Przewodniczący Graj poprosił Wiceprzewodniczącego Waldemara Wisińskiego o odczytanie 

pisma jakie wpłynęło do Rady Gminy. Pismo oraz dokumenty załączone do pisma są związane 

z planem ogólnym jaki jest tworzony w naszej gminie. Dotyczą możliwości przeznaczenia 

terenów gminy w planie ogólnym pod budowę elektrowni wiatrowej.  

Inspektor Nowak powiedział, że do Gminy Miedźno wpłynęły dwa wnioski podczas konsultacji 

planu ogólnego. Wnioski te dotyczą ujęcia w planie stref pod wiatraki. 

 

Radna Marzena Pełka powiedział, że w imieniu mieszkańców prosi o zorganizowanie spotkania 

dot. ,,Skwerku,,. Do mieszkańców dochodzą sprzeczne informacje, takie spotkanie wyjaśniłoby 

ich wątpliwości.  

Wójt Ewelina Stobiecka odpowiedziała, że taki spotkanie będzie zorganizowane. Powiedziała, 

że jak najbardziej jest za tym aby rozwiązywać problemy oraz niejasności.  

Radny Ireneusz Kluba powiedział, że także chciał zapytać o ,,Skwerek,,. W związku z tym, że 

Radna Pełka go ubiegła czeka na spotkanie z mieszkańcami w tym temacie oraz dalszy rozwój 

sytuacji. 

Drugim pytaniem Radnego Kluby jest temat związany z przydomową oczyszczalnią ścieków. 

Ireneusz Kluba powiedział, że pytanie zadał mu mieszkaniec i to on pyta w jego imieniu. Kiedy 

zostanie mu wydany dokument potwierdzający własność przydomowej oczyszczalni. 

Wyjaśnia, że mieszkańcy którzy kilka lat wstecz dostali dofinansowanie mieli na jakiś czas 

umowę z gminą. Radny Ireneusz nie wie czego dokładnie dotyczyła umowa oraz na jakich 

warunkach była. Wyjaśnia, że chodziło o to, że gmina przez jakiś czas była właścicielem tych 

oczyszczalni. Mieszkaniec zadał pytanie czy zostanie wydany dokument potwierdzający, że to 

on jest właścicielem.  

Głos zabrała Wójt Stobiecka, która powiedziała, że odpowiedzi na takie pytanie udzieli 

pracownik odpowiedzialny za ten dział. Wójt prosi aby udać się do pracownika który się tym 

zajmuje. 

Radny Kluba zadał drugie pytanie. Co buduje się obok pizzerii.  

Wójt Stobiecka powiedziała, że jest to działka prywatna i gmina nie ma oficjalnych informacji 

co się tam buduje.  

Radny Kluba powiedział, że warunki zabudowy wydaje gmina.  

Inspektor Nowak powiedział, że pozwolenie wydał Starosta i to on posiada informacje prawną. 

Inspektor Nowak dodał, że prawdopodobnie budynek jest określony jako obiekt handlowo- 

usługowy, bez konkretnego określenia.  

Radny Kluba nawiązał do ostatniej Sesji oraz do uchwalonych dwóch uchwał dotyczących 

miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego. Powiedział, że dookoła budynku 

który się tam buduje są drogi wewnętrzne.  

Inspektor Nowak powiedział, że jest tam zaplanowane osiedle. Są to drogi osiedlowe.  



Ireneusz Kluba powiedział, że teraz to wie, natomiast na ostatniej Sesji radni tego nie wiedzieli. 

Radny Kluba powiedział, że w ostatniej uchwale zostało zatwierdzonych około 14 dróg 

wewnętrznych. Ireneusz Kluba zwrócił uwagę, że radni powinni zostać o tym poinformowani. 

Inspektor Nowak powiedział, że w ostatniej uchwale nie były wprowadzane żadne nowe drogi. 

Drogi te były uchwalone już w 2008 roku, i nic nie było zmienione. Została dodana droga za 

składowiskiem wojskowych odpadów, mając na uwadze, że w przyszłości może to być droga 

dojazdowa do szkoły.  

Radny Ireneusz Kluba zapytał, co z obniżeniem chodnika przy posesji 155 w miejscowości 

Kołaczkowice. Radny powiedział, że wystarczy obniżyć trzy krawężniki. Droga w niektórych 

miejscach jest zawyżona. 

Wójt Stobiecka powiedziała, że przekaże informację Kierownikowi Referatu Gospodarki 

Komunalnej.  

Radny Kluba dodał, że w miejscu o którym mówi chodnik nie jest jeszcze wykonany, roboty 

są w tym miejscu wstrzymane, co świadczyć może o tym, że rozwiązanie problemu jest cały 

czas w trakcie.  

Ostatnim pytaniem radnego Kluby było pytanie dotyczące słupów. Kto zapłaci, kto wykona 

oraz za czyje pieniądze te słupy będą przestawione.  

Wójt Stobiecka odpowiedziała, że procedura trwa bardzo długo, odnośnie kosztów gmina jest 

w trakcie ustalania. Niedługo zostanie przedstawione rozwiązanie. 

Radny Kluba zapytał kto rozwiązuje ten problem ponieważ trwa to bardzo długo.  

Wójt odpowiedziała, że póki co jesteśmy w trakcie realizacji.  

Radny Kluba przedstawił kosztorys ofertowy firmy która wykonuje to zadanie. Jest to kosztorys 

z 29 marca 2023 roku. W kosztorysie na stronie 6 jest punkt odnoszący się do przestawienia 

słupów na kwotę  54 113,00 złotych. Radny prosi o wyjaśnienie całej sytuacji w najbliższym 

czasie. Dodał, że ktoś próbuje nas oszukać i zrzucić koszty na gminę. Radny powiedział, że jest 

to próba wyłudzenia.  

Przewodniczący Graj zapytał czy ktoś ma jeszcze pytania. Nie było innych pytań. 

Przewodniczący Zbigniew Graj złożył życzenia z okazji zbliżających się Świąt Bożego 

Narodzenia oraz Nowego Roku dla wszystkich mieszkańców gminy. Wójt Stobiecka także 

złożyła życzenia wszelkiej pomyślności dla mieszkańców gminy, radnych oraz pracowników 

Urzędu.  

 

19. Zakończenie obrad XVIII Sesji Rady Gminy Miedźno. 

Przewodniczący Zbigniew Graj podziękował wszystkim zgromadzonym za udział w XVIII 

Sesji Rady Gminy Miedźno i zamknął obrady.  

 

 

  



Przewodniczący 

Rady Gminy Miedźno 

Zbigniew Graj 

  

 

Przygotował(a): Joanna Mszyca 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


